Czuwanie modlitewne
w intencji „o nawrócenie grzeszników, heretyków, schizmatyków, żydów..., a zwłaszcza masonów i o uświęcenie wszystkich pod opieką i za pośrednictwem Niepokalanej”
(Pisma św. Maksymiliana nr 1128)
Wprowadzenie

W 2017 roku obchodzić będziemy dwie ważne rocznice: 100-lecia objawień fatimskich i założenia Rycerstwa Niepokalanej.

W 1917 roku Matka Boża ukazała się trójce dzieci w małej portugalskiej wiosce Fatimie i przyniosła światu orędzie pokoju. W tym samym czasie w Rzymie młody franciszkanin św. Maksymilian Kolbe zrozumiał, że każdą łaskę – w tym łaskę zwycięstwa duchowego i prawdziwego pokoju – można otrzymać tylko przez ręce Niepokalanej.
Od tych wydarzeń mija prawie 100 lat. Przesłanie Matki Bożej z Fatimy realizowane jest w Rycerstwie Niepokalanej, a właściwie w istocie tego ruchu, w zawierzeniu całkowitym siebie, swojej przeszłości, teraźniejszości i przyszłości Niepokalanej. Ona wie najlepiej, na jakim polu Nowej Ewangelizacji jesteśmy potrzebni, byśmy „oddali Bogu jak największą chwałę”.

Każdego 16. dnia miesiąca w Niepokalanowie gromadzą się rycerki i rycerze Niepokalanej, aby zawierzyć Jej siebie, swoich najbliższych, wszelkie troski i zmartwienia, aby Ona wstawiała się za nami u Dobrego i Miłosiernego Ojca. Albowiem tam, gdzie Ona wejdzie, tam łaskę nawrócenia i uświęcenia wyprosi..., a z oczu najzatwardzialszych grzeszników popłyną łzy nawrócenia.

Trwając w duchowej łączności z Niepokalanowem rozpoczynamy i w naszej parafii czas szczególnej modlitwy o zrealizowanie celu Rycerstwa Niepokalanej, który wyraził św. Maksymilian Kolbe w słowach: „o nawrócenie grzeszników, heretyków, schizmatyków, żydów..., a zwłaszcza masonów i o uświęcenie wszystkich pod opieką i za pośrednictwem Niepokalanej”.

